
Στελέχη του ΚΚΕ(μ-λ) που διώκονται για τη διαδήλωση στις 6/12/20 μιλούν
στην Παντιέρα

Όπως είναι γνωστό, μετά το όργιο καταστολής που εξαπέλυσε η κυβέρνηση της ΝΔ πέρυσι στις 6
Δεκέμβρη, στην επέτειο της δολοφονίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, υπήρξαν πάνω από 100
προσαγωγές και 62 συλλήψεις. Πολλοί αγωνιστές και πολλές αγωνίστριες οδηγήθηκαν στη ΓΑΔΑ και
62 από αυτούς δικάζονται στις 29 Νοέμβρη του 2021.

Ανάμεσά τους 12 μέλη και στελέχη του ΚΚΕ(μ-λ), που συνελήφθησαν στοχευμένα έξω από το
βιβλιοπωλείο Εκτός των Τειχών, στην οδό Γραβιάς, μόλις είχαν ανοίξει το πανό τους.

Δύο από τα στελέχη του ΚΚΕ(μ-λ) που δικάζονται στις 29/11, ο Κώστας Μπεκιάρης και ο Στράτος
Κατσένης, σε συνέντευξή τους στην Παντιέρα περιγράφουν το κλίμα της ημέρας εκείνης, το όργιο
κρατικής καταστολής και τις συνθήκες σύλληψης, προσαγωγής και κράτησής τους στη ΓΑΔΑ,
καταθέτοντας παράλληλα τις πολιτικές τους εκτιμήσεις.

Συνδέουν τα γεγονότα εκείνης της ημέρας -κράτηση αγωνιστών όχι μόνο στη ΓΑΔΑ αλλά και στην Πέτρου
Ράλλη καθώς και σε πολλές άλλες πόλεις της Ελλάδας- με την καταστολή των διαδηλώσεων για το
Πολυτεχνείο λίγες ημέρες νωρίτερα, στις 17 Νοέμβρη 2020, με την γενικότερη κυβερνητική πολιτική
αλλά και πιο συγκεκριμένα στην Παιδεία, την Υγεία και τις συνθήκες που επικρατούν στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς, κάνοντας αναφορά και στη δίκη των αγωνιστών που συνελήφθησαν στα Σεπόλια που
συνεχίζεται στις 24 Νοέμβρη.

Σημειώνεται ότι μέσα από την περιγραφή των γεγονότων της 6ης/12/2020, όπως τα αφηγούνται οι δύο
αγωνιστές, κονιορτοποιείται η προσχηματική κυβερνητική επίκληση υγειονομικών λόγων προστασίας από
την διασπορά του νέου κορωνοϊού για το όργιο καταστολής και αστυνομοκρατίας της ημέρας εκείνης. Με
δύο λόγια, διαδηλωτές που επιχείρησαν να πορευτούν με μάσκες, αποστάσεις και υγειονομικά μέτρα,
στοιβάχτηκαν σε συνθήκες που ευνοούσαν τη διασπορά του ιού τόσο κατά την προσαγωγή τους στη ΓΑΔΑ
όσο και κατά την πολύωρη εκεί παραμονή τους.

Ήδη εκδηλώνεται κύμα αλληλεγγύης στους δικαζόμενους αγωνιστές και αγωνίστριες που επιχείρησαν να
διαδηλώσουν στις 6 Δεκέμβρη του 2020. Η δίκη γίνεται τη Δευτέρα 29 Νοέμβρη 2021 στα Δικαστήρια της
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Ευελπίδων όπου και καλείται συγκέντρωση αλληλεγγύης.

Τη συνέντευξη που δόθηκε το βράδυ της Δευτέρας 8 Νοέμβρη 2021 στο φιλόξενο χώρο του βιβλιοπωλείου
Εκτός των Τειχών, πήρε εκ μέρους της Παντιέρας ο Νίκος Ξηρουδάκης.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί όσα οι δύο αγωνιστές δηλώνουν στην κάμερα της Παντιέρας:


